



郑州东站“天降”水泥块

别乱猜了,有图有真相 “从天而降”的水泥块 是一辆轿车撞下的

郑州东站提醒司机安全驾驶

郑州东站一截水泥块坠落,在微博上引来诸多猜测,相关部门官方微博迅速发声解释坠落原因后,部分网友认为真相大白,建议发博的热心网友删除带来争议的微博。

记者 汪永森/文
网友“Gx郭旋”/图
(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

[新闻追踪]

74岁的老人带着3岁孙子街头拾废品

爱心人士帮忙
小志刚
免费上了幼儿园

□首席记者 徐富盈 文/图

74岁的老奶奶,带着3岁半的孙子为了生计在郑州街头拾废品。本报连续报道后,位于陇海路与秦岭路卧龙花园小区的卧龙幼儿园的园长,与省建五公司社区取得联系,看望了小志刚之后,被奶奶和孙子天天上街拾废品的行为所感动。

该园主动提出,免费让小志刚入他们的幼儿园,不但不收学杂费,连吃住都全免。

昨日,记者见到了入园后渐渐适应的小志刚。

因为老师和小朋友对他的关爱,从寒冷的街头到温暖的房间,他还不太适应,一问他就害羞起来。

线索提供 王鸿(稿费30元)



小志刚入幼儿园了,有点害羞

郑州东站水泥块突然坠落

昨天下午3时49分,微博网友“Gx郭旋”发文称:“郑州东站惊险一幕!刚建成的高铁站为什么会出这么大的安全隐患?”其配发的图片显示地面上有一截水泥块,而周围的高层建筑外墙也有残破痕迹。

这段水泥块目测约半米长,距离坠落地点约5米处有面包车停靠,判断该区域平时应禁止车辆行人靠近。

记者留言与认证为“河南永尚装饰工程有限公司董事长”的发博网友“Gx郭旋”联系,但未收到回复。

对于水泥块的坠落和可能带来的危险,网友在“郑在发生”微博后留下多种猜测,部分网友质疑新建成的郑州东站建筑质量可能存在问题。

CRV 超速撞坏站房造成损坏

下午4时许,记者私信联系认证为“郑州铁路局火车站官方微博”的“郑州东高铁站”,该微博回复称将对网友关注的问题进行回复。

随后,该微博发布“郑州东高铁站掉水泥块是汽车交通事故造成”的文字,称“今日12时左右,一辆超速行驶的CRV汽车在郑州东站西南匝道处撞上车站站房,造成部分水泥块坠落至车站一层广场,没有造成其他人员伤亡。目前,事故现场正由交警处理中,郑州东站在此感谢广大网友和媒体的监督和关注”。

这一微博同时配发CRV汽车撞击车站站房的图片,之后再次发布微博称:“刚刚从交警部门了解到,事故车辆已被拖走,目前西南匝道可以正常通行,不影响旅客进站,郑州东站在此提醒广大车友,在匝道上行驶一定要注意安全。”

“郑州东高铁站”快速回复,解释了网友疑惑后,郑州交警杨华民认为真相已经清楚,“既然是交通事故造成的,建议删除此微博”。

荣威春节团购

"惠"动全城

来店有礼大相送

团购活动时间
2013年1月26日-31日

轻松一扫,即享厂家限量补贴

河南宜华荣威汽车推出全系优惠活动。限量特供车,感恩回馈!

更多信息请致电: 0371-60172222 18837158718

招聘销售顾问、维修技师、收银、行政文员若干名。

河南宜华汽车销售服务有限公司
尊荣热线: 0371-60172222
地址: 郑州市西四环市植物园南600米路东

河南宜华荣威4S旗舰店新密直营店
尊荣热线: 0371-69891209
地址: 新密市开阳路南段(过铁路150米路西)
河南宜华荣威4S旗舰店新郑直营店
尊荣热线: 18697309276
地址: 新郑市郑新路宏基王朝南500米路西